
 
 

Ανακοίνωση της Λαϊκής Συσπείρωσης Ν. Ιωνίας 
για το χυδαίο βίντεο που δημοσίευσε ο Άδωνις Γεωργιάδης με τις δηλώσεις του 

δημάρχου Ν. Ιωνίας, Π. Μανούρη από το Νοσοκομείο «Αγ. Όλγα» 
 

Τις προηγούμενες μέρες βρέθηκε στο Νοσοκομείο «Αγ. Όλγα» η γνωστή 
κυβερνητική κουστωδία, μαζί με τοπικά στελέχη της ΝΔ και της διοίκησης του Δήμου Ν. 
Ιωνίας. Στο πλαίσιο εκδήλωσης, ο δήμαρχος Ν. Ιωνίας, Π. Μανούρης, έκανε την ακόλουθη 
δήλωση: «…Να πω ένα μεγάλο ευχαριστώ στον Υπουργό (σ.σ. Άδωνι Γεωργιάδη), γιατί η 
αλήθεια είναι ότι είμαστε τυχεροί... Κύριε Υπουργέ ευχαριστούμε πάρα πολύ, γιατί τα βήματα 
που γίνονται στον χώρο της υγείας είναι βήματα, τα οποία έχουν δείκτες ποσοτικούς και 
ποιοτικούς». 
Έχουμε συνηθίσει τη δημοτική αρχή να κάνει τεμενάδες στην κυβέρνηση της ΝΔ. Άλλωστε, 
είναι γνωστές οι φιλοφρονήσεις της σε υπουργούς της κυβέρνησης, που εκλέγονται στον 
Βόρειο Τομέα, όπως είναι ο Άδωνις Γεωργιάδης, η Νίκη Κεραμέως, ο Δημήτρης Καιρίδης 
κ.ά. 
Όμως, επειδή θα ξεχάσουμε κι αυτά που ξέρουμε, από το ξέπλυμα στον κυνικό υπουργό 
εμπορίας της Υγείας, ας θυμίσουμε στη δημοτική αρχή τα εξής:  

• Η πολιτική όσων κυβέρνησαν από το 2009 έως το 2025 (δηλ. κυβερνήσεις ΝΔ, 
ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ κ.λπ.) μεταφράζεται σε μείωση κατά 43% της δημόσιας 
δαπάνης στην Υγεία, κατά 13,6% του αριθμού των νοσοκομείων, κατά 23,5% 
των κλινών και κατά 38% της χρηματοδότησης του ΕΣΥ. 

• Ο πολιτικός κλόουν Άδωνις Γεωργιάδης και η κυβέρνηση της ΝΔ μείωσε κατά 
180 εκατ. ευρώ τη μισθοδοσία και κατά 4.500 τους μόνιμους υγειονομικούς, τη 
στιγμή που δίνει παχυλά πακέτα εκατ. ευρώ στους ιδιωτικούς ομίλους της 
Υγείας. Ταυτόχρονα, δίνει τα ρέστα του για τη μετατροπή των νοσοκομείων σε ΑΕ, 
με εξαντλημένο προσωπικό, με πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας να φυτοζωεί και με το 
79% των διαγνωστικών εξετάσεων να τις πληρώνει ο λαός από την τσέπη του στα 
ιδιωτικά διαγνωστικά.  

• Η πραγματικότητα στο νοσοκομείο «Αγ. Όλγα» αποτυπώνεται στις δεκάδες 
καταγγελίες του Συλλόγου Εργαζομένων του νοσοκομείου που επισημαίνει 
συνεχώς την παραβίαση των κανόνων ασφαλείας, τις διπλοβάρδιες, την εξάντληση, 
τις ελλείψεις βασικών ειδικοτήτων, τις 250 κενές θέσεις υγειονομικών, τα δεκάδες 
ράντζα, τους διασωληνομένους ασθενείς εκτός ΜΕΘ, τη μετατροπή άλλων κλινικών 
σε παθολογικές, τις πολύωρες αναμονές στα επείγοντα κ.λπ. 

Αποδεικνύεται -γι’ άλλη μια φορά- ότι η δημοτική αρχή βρίσκεται σε ανοιχτή αντιπαράθεση 
με το κίνημα των υγειονομικών και όλου του λαού, που ζητούν αποκλειστικά δημόσια και 
δωρεάν υγεία, χωρίς καμία επιχειρηματική δράση. Είναι ταγμένη με την κυβέρνηση της 
ΝΔ. 
Σε πείσμα, όμως, της δημοτικής αρχής, αλλά και όσων στηρίζουν αυτή την πολιτική, τα 
σωματεία, οι φορείς, οι λαϊκές οικογένειες δε θα σταματήσουν να διεκδικούν υγεία, που δεν 
είναι εμπόρευμα, αλλά κοινωνικό αγαθό. 
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